


№ 347(а,б) Сократите дробь:

№ 348(а,б) Сократите дробь:



№ 350
Среди данных дробей выберите те, 

которые равны дроби       :



№ 351(а,б) Представьте данную дробь в виде 
дроби со знаменателем 3:

№ 352(а,б) Представьте данную дробь в виде 
дроби со знаменателем 7:



№ 356(а,б) Представьте данную дробь в виде 
дроби со знаменателем 24:

8 4



Основное свойство 
дроби



Представьте данную дробь 
в виде дроби со знаменателем

I

ВАРИАНТ 1 ВАРИАНТ 2

3:

1 18
27 =

2 14
21 =

3 24
36 =

4 14
42

=

5:

1 20
25 =

2 14
35 =

3 36
60 =

4 11
55

=



Среди данных дробей выберите, те 
которые равны дробиII

ВАРИАНТ 1 ВАРИАНТ 2

3
5

6
10

, 24
80

, 21
35

, 21
40

3
4

9
12

, 9
16

, 18
24

, 15
24



Сократите дробь:III

ВАРИАНТ 1 ВАРИАНТ 2

1 12
18 =

2 15
35 =

3 9
27 =

4 13
52

=

1 14
16 =

2 25
45 =

3 6
24 =

4 14
56

=



Представьте данную дробь 
в виде дроби со знаменателем

I

ВАРИАНТ 1 ВАРИАНТ 2

3:
2
3
2
3
2
3
1
3

1 18
27 =

2 14
21 =

3 24
36 =

4 14
42

=

5:
4
5
2
5
3
5
1
5

1 20
25 =

2 14
35 =

3 36
60 =

4 11
55

=



Среди данных дробей выберите, те 
которые равны дробиII

ВАРИАНТ 1 ВАРИАНТ 2

3
5

6
10

, 6
10

, 21
35

, 21
40

3
5 =

6
10

3
5 = 21

35

3
4

9
12

, 9
16

, 18
24

, 15
24

3
4 = 9

12

3
4 = 18

24



Сократите дробь:III

ВАРИАНТ 1 ВАРИАНТ 2

2
3

3
7

1
3

1
4

1 12
18 =

2 15
35 =

3 9
27 =

4 13
52

=

7
8

5
9

1
4

1
4

1 14
16 =

2 25
45 =

3 6
24 =

4 14
56

=



*

К л а с с н а я    р а б о т а.
*

К л а с с н а я    р а б о т а.



Сравните дроби:
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Ответ:  «Хонда» 



У:      № 359;
                 361;
                 363; 

                     374.


